
Evalua�on de la forma�on art-thérapie promotion 2023 (4 niveaux proposés) 
 
       Très sa�sfait            Sa�sfait              Peu sa�sfait          Pas du tout sa�sfait 

 

Satisfait; 
42%

trés 
satisfait 

58%

Equipe pédagogique

42% 58%

Satisfait; 
27%

peu 
satisfait; 

10%

trés 
satisfait 

63%

Volume horaire

27% 27% 63%

trés 
satisfait; 

26%

Satisfait; 
74%

Contenu de la formation

26% 74%

Certification des stagiaires
soutenant

100%

Satisfait
26%

Très 
satisfait

74%

Qualité de la formation

Satisfait 26% très satisfait 74%


